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Pályaválasztási Vásár, ami nem múlhat el a SZESZI részvétele 

nélkül! 

A Békés Megyei Kormányhivatal 2021. 10. 13-14.-én rendezte meg, Békéscsabán a 

Pályaválasztási Vásárt, melyen a GYSZC Szigeti Endre Technikum és Szakképző Iskola, mint 

bemutatkozó intézmény vett részt. Az esemény lehetőséget biztosít a pályaválasztás előtt álló 

fiatalok és szüleik részére, hogy eligazodjanak a továbbtanulás útvesztőiben. Ebben 

szerettünk volna mi is segítséget nyújtani, ezért az intézményünkben oktatott szakmák 

bemutatásával és „Kis mesterek” játékával vártuk az érdeklődőket. Standunkon betekintést 

nyerhettek a tanulók a gépész szakmába, ahol ördöglakat készítésével foglalkozhattak. Az 

informatikai képzésünk is bemutatkozott, programozott Lego robotok, számítógépes 

programok kipróbálása csalogatta a diákokat. A „Kis mesterek” játékban a divatszabók 

vállaltak szerepet, Ők mobiltelefon tokokat készítettek, díszítettek közösen az érdeklődőkkel. 

A gombfelvarrás változatos lehetőségeit mutattuk be még, illetve az informatikát 

becsempészve, a divatszakmában is használatos öltöztető program segítségével tervezhettek 

különféle női és férfi öltözeteket a diákok. Több tanuló érdeklődött a szociális ápoló és 

gondozó, illetve a kereskedelmi értékesítő képzéseink felől, az iskolai és diákéletről. Első 

kézből kaphattak hiteles információt a tanulók a jelenlévő szakoktatóktól és diákjainktól. A 

látogatókat kísérő pedagógusok, szülők, „SZESZI” logóval ellátott bevásárló táskát kaptak 

ajándékba, melyet a 10.-11. osztályos divatszabó tanulóink készítettek. Egy jól sikerült 

rendezvényen vettünk részt, reméljük bemutatóinkkal, információnyújtásunkkal tudtunk 

segíteni minden kedves érdeklődő fiatalnak és szüleiknek, a pályaválasztásban.  

 

Kelt: 2021. 10. 20. 

 

Készítette: Szijjártóné Sándor Ágota 
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Képek a pályaválasztási vásárról: 
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